



CYCLING - RURAL ROADS AROUND TRAKOŠĆAN - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDÍN, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Cykloturistika (18 km, 250 m stoupání) začíná na louce s výhledem na hrad Trakošćan a okolní lesy, pokračuje přes vesnici Šinkovica, centrum Bednja, vesnice Prebukovje a Meljani s výhledem na lesy a skály pohorí Ravna Gora a Cvetlin. Jízda na kole z hradu Trakošćan do Bednje a návrat přes blízké vesnice je zvláštním sportovním a esteticko-duchovním zážitkem regionu Bednja plného historických památek a osobností s nimi spojených, zelenohnědé výhledy na lesy a pole, tradiční architektura a pohostinní obyvatelé. Jízda začíná přizpůsobením kola fyzickým vlastnostem jezdce a informujeme vás o technice jízdy a bezpečnostních pravidlech. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou. Hostům musí být minimálně 14 let a maximální počet hostů je 10. Můžeme vám pomoci zapůjčením kol (MTB nebo E-bike).

Cena

Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan, Croatia



Cycling - Rural roads around
Trakošćan - Trakošćan,
Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
42253 Varaždín
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY
/ AKTIVITY**
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 9.00

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 12.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan. Croatia

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Cykloturistika (18 km, 250 m stoupání) začíná na louce s výhledem na hrad Trakošćan a okolní lesy, pokračuje přes vesnici Šinkovica, centrum Bednja, vesnice Prebukovje a Meljani s výhledem na lesy a skály pohoří Ravna Gora a Cvetlin. Jízda na kole z hradu Trakošćan do Bednje a návrat přes blízké vesnice je zvláštním sportovním a esteticko-duchovním zážitkem regionu Bednja plného historických památek a osobností s nimi spojených, zelenohnědé výhledy na lesy a pole, tradiční architektura a pohostinní obyvatelé. Jízda začíná přizpůsobením kola fyzickým vlastnostem jezdce a informujeme vás o technice jízdy a bezpečnostních pravidlech. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou. Hostům musí být minimálně 14 let a maximální počet hostů je 10. Můžeme vám pomoci zapůjčením kol (MTB nebo E-bike).

POPIS:

Projíždka začíná krásným výhledem na hrad Trakošćan a rozhovorem o jeho bohaté historii a významných majitelích. Projíždíme vesnicí Šinkovica a dostáváme se do centra Bednja, místa bohatého kulturního a historického dědictví. Zajímavý je kostel, vedle kterého je hřbitov šlechtické rodiny Draškovićů, nejvýznamnějších majitelů hradu Trakošćan a chráněná lípa stará 250 let. S poli a lesy stoupáme na svahy hory Ravna Gora a projíždíme vesnicemi plnými tradiční architektury. Jedeme makadamovou cestou do Cvetlinu a Trakošćananu, výchozího bodu. Požitek z jízdy na kole vám umožní poznat okolí nejslavnějšího hradu v Chorvatsku a strávit čas s přátelským a autorizovaným průvodcem.

ROZVRH:

Trakošćan - Šinkovica - Bednje - Ravna Gora - Cvetlina - Trakošćan

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje sportovní obuv. Pomůžeme Vám zapůjčením kol (MTB nebo E-bike).